

ИЗ-ЗА РУБЕЖА
группа Востока. —
УЗБЕКСКИЕ АРТИСТЫ

В КОЛОМБО
Ташкент. - 1990. - 30 авг.

КОЛОМБО. Ланкийские ценители балета смогут впервые увидеть и по достоинству оценить это высокое искусство у себя дома. В концертном зале столичного отеля «Оберой» сегодня открываются гастроли известной балетной труппы из СССР.

Выступления в Шри-Ланке артистов Государственного академического большого театра Узбекской ССР имени А. Навои организованы спонсором этого коллектива — Фондом здоровья и милосердия и советским культурным центром в Коломбо. Узбекские исполнители, пленявшие ранее своим искусством зрителей Малайзии, ГДР, Индии и Сингапура, представляют на суд местной публики лучшие образцы современной и классической хореографии. Среди них — одноактные балеты И. Мусаева «Лейла и Меджнун», «Потерянный рай» Альбиниони, номера классического наследия на музыку П. И. Чайковского, С. С. Прокофьева. В этих постановках примут участие ведущие балерины большого балета Узбекистана З. Давлетмуратова, Ф. Сагдуллаева, Г. Хамраева, а также В. Клочкова, Ш. Турсунов и другие солисты.

Интерес к начинающимся сегодня вечером гастролям настолько велик, что билетов на представления советских артистов уже не достать.

«Наш репертуар составлен таким образом, чтобы наиболее доступно и ярко представить все грани советского балета, — заявил в интервью корр. ТАСС главный балетмейстер, народный артист Узбекской ССР И. Ю. Юсупов. — Мы надеемся, что эмоциональность, открытость чувств и техническое мастерство наших исполнителей будут должным образом оценены местной публикой». Гастроли узбекского балета пройдут в городах Коломбо и Канди и продлятся до 3 сентября. Они завершатся благотворительным представлением в советском культурном центре в Коломбо.